

**2021ம் ஆண்டிற்கான வழங்குநர்களைப் பதிவு செய்தல்**  
**வட மாகாண சபை**

வட மாகாண சபைக்குட்பட்ட கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் மாவட்டங்களுக்கு 2021 ம் ஆண்டு காலப்பகுதிக்குரிய பொருட்கள், சேவைகளை வழங்குவதற்கு உள்ளூர் வழங்குநர்களாக பதிவு செய்ய விரும்பும் யாழ்ப்பாணம், வவுனியா, மன்னார், கிளிநொச்சி மற்றும் முல்லைத்தீவு மாவட்டங்களுக்கு உட்பட்ட தரம் வாய்ந்த வழங்குநர்களிடமிருந்தும் உற்பத்தியாளர்களிடமிருந்தும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

நிதி திட்டமிடல் அமைச்சின் சுற்றறிக்கைக்கு அமைவாக விலை குறிப்பிடல் முறையின் கீழ் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பொருட்கள் சேவைகளுக்காக இலங்கை ரெலிகொம் நிறுவனத்தினால் வருடாந்தம் வெளியிடப்படும் வானவில் பக்கங்களில் (Rainbow Pages) பெயர் குறிப்பிடப்படும் வழங்குநர்களிடம் இருந்தும் விலை மனுக்கள் கோரப்படும்.

<b>தொகுதி இல: "G"</b>	
<b>உப தொகுதி இல.</b>	<b>பொருட்கள் - விபரம்</b>
G-1	அலுவலக தளபாடங்கள்
G-2	அலுவலக உபகரணங்கள்
G-3	காகிதாதிகள்
G-4	ரோணர்கள் (Toners), ரிபன்கள் (Ribbion)
G-5	கட்டடப் பொருட்களும் கட்டடப் பிரிவிடுதலும் (partioning) அலங்காரமும்
G-6	புத்தகங்களும், பருவ வெளியீடுகளும்
G-7	மின் உதிரிகள், பொருத்திகள், மின் உபகரணங்கள் மற்றும் தொடர்பு சாதனங்கள்
G-8	அச்சிடும் பொருட்கள்
G-9	கணனிகளும் உதிரிப்பாகங்களும்
G-10	சமூக நலன் பொருட்கள்
G-11	மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் , மோட்டார் வாகனங்களுக்கான பற்றிகள்
G-12	பொது உபகரணங்களும் வீட்டுப் பாவனைப் பொருட்களும்
G-13	கல்விசார் உபகரணங்கள்
G-14	விளையாட்டு உபகரணங்கள்
G-15	இசைக் கருவிகள்
G-16	வைத்தியசாலைக்கான மருந்து வகைகள்
G-17	ஆயுர்வேத / சுதேச மருந்துகள்
G-18	சுத்திகரிப்பு பொருட்களும் உபகரணங்களும்
G-19	ஆயுர்வேத மருந்துச் சரக்குகளும் பலசரக்குப் பொருட்களும்

G-20	வைத்தியசாலைகளுக்கு உணவு வழங்கல் (உலர் உணவு மட்டும்)
G-21	வைத்தியசாலைகளுக்கு சமைத்த உணவும் குளிர்பானமும், சிற்றுண்டி, பேக்கரி உணவு பொருட்கள்
G-22	விவசாய எந்திரங்கள், எந்திர உபகரணங்களும் அவை தொடர்பான கருவிகளும்
G-23	விவசாய பொருட்கள், உர வகைகள் மற்றும் விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள்
G-24	விவசாய விதைகள், நடுகைப் பொருட்கள்
G-25	கால்நடைகளின் உணவுகள் மற்றும் ஏனைய பொருட்கள்
G-26	கால்நடைகளுக்கான மருந்துகள்
G-27	மீன்பிடி தொடர்பான பொருட்கள்
G-28	கைத்தொழில் மூலப்பொருட்கள்
G-29	இரசாயனப் பொருட்கள் , ஆய்வுகூட இரசாயனப் பொருட்கள்
G-30	வாகனங்களிற்கான ரயர் மற்றும் ரியூப்
G-31	வைத்தியசாலைக்கான துணிகள் வழங்கல்
G-32	பாதணிகள்
G-33	தொலைத்தொடர்பு சாதனங்கள்
G-34	இரும்பு பொருட்சாதனங்கள்
G-35	வைத்தியசாலை வாயு வழங்கல் (Medical gas)
G-36	வைத்தியசாலை ஆய்வுகூட இரசாயனங்களும் மீள் நிரப்பல்களும் (Regrets)
G-37	வைத்தியசாலை தளபாடங்கள்
G-38	வைத்தியசாலைகளுக்கான ஆடைப்பொருட்களும் மற்றும் சுகாதார தொற்று நீக்கிய துண்டுகளும்
G-39	பல் வைத்திய உபகரணங்கள்
G-40	மருத்துவ உபகரணங்கள்
G-41	ஒலி ஒளி உபகரணங்கள்
G-42	மகாநாடு மற்றும் கூட்டங்களுக்கான உணவு வழங்கல்

தொகுதி இல: "S"	
உப தொகுதி இல	சேவைகள் - விபரம்
S-1	கடிதத்தலைப்பு புத்தகங்கள், வெளியீடுகள் அச்சிடுதல், சுவரொட்டிகள், பதாதைகள் அச்சிடுதல், பெயர் பலகை, குறியீட்டு பலகை எழுத்து பொறித்தல், புத்தகம் கட்டுதல், அச்ச அடிச் சட்டம் (Block) தயாரித்தல், இறப்பர் முத்திரை திகதி முத்திரை தயாரித்தல்.
S-2	அலுவலக தளபாடங்கள் திருத்தம் செய்தல்
S-3	அலுவலக போட்டோ பிரதி இயந்திரங்கள், ரைப்ரைட்டர்கள், றோனியோ மெசின்கள்

	மற்றும் மின் உபகரணங்கள் பழுது பார்த்தலும் சேவிஸ் செய்தலும்
S-4	கணனிகள், பிறிண்டர்கள் பழுது பார்த்தலும் சேவிஸ் செய்தலும்
S-5	குளிரூட்டிகள், மின் உபகரணங்கள் மற்றும் மின்வயர்கள் பழுது பார்த்தலும் சேவிஸ் செய்தலும்
S-6	பாதுகாப்பு சேவைகளை வழங்குதல்
S-7	சுத்திகரிப்பு சேவைகள் வழங்கல், கட்டட தளங்கள், கதவுகள், ஜன்னல்கள், திரைச்சீலைகள் சுத்திகரிப்புச் செய்தல்
S-8 a or b	<p><b>அ) வாகனம் பழுது பார்த்தல்:- உள்வாரியான திருத்தங்கள்</b> இயந்திரம் மற்றும் வாகனப்பகுதிகளை பழுது பார்த்தல் மற்றும் ஏனைய திருத்தங்கள்</p> <p><b>ஆ) வாகனம் பழுது பார்த்தல்:- வெளிவாரியான திருத்தங்கள்</b> தகடுகள் (Tinkering) பழுது பார்த்தலும் பெயின்ட் அடித்தலும்,</p>
S-9	<b>வாகனம் பராமரித்தல்:</b> கால அட்டவணைப் பிரகாரம் சேவிஸ் செய்தல், சில்லு ஒழுங்கு (alignment) பரிசீலித்தல், சில்லு சமன் செய்தல், டயர் மாற்றம் செய்தல் மற்றும் வாகன உட்புற சேவிஸ் செய்தலும் மினுக்கம் செய்தலும்.
S-10	விவசாய உபகரணங்கள் தயாரித்தல்/வடிவமைத்தல் மற்றும் விவசாய இயந்திரங்கள் உபகரணங்கள் திருத்தம்
S-11	வாடகைக்கு அல்லது குத்தகைக்கு வாகனங்களை வழங்கல் (Passenger Vehicle)
S-12	வாகனங்களுக்கு டயர் மாற்றம் செய்தல் , காற்று நிரப்புதல் , டயர் ரியூப் ஒட்டுதல்.
S-13	மர வேலைகள் திருத்தம் (சிறு திருத்தங்கள் )
S-14	சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் விநியோகம்
S-15	ஒளி மற்றும் ஒலிப்பதிவு (Video and Audio Recording)
S-16	புகைப்படப்பிடிப்பு
S-17	தொலைபேசி உபகரண பழுதுபார்த்தல்
S-18	நிலமட்டப்படுத்தல் சேவைகள்
S-19	குசன் வேலைகள், தளவிரிப்புக்கள் மற்றும் தொடர்புடைய உள்ளக வேலைகள் வாகனங்களுக்கும் தளபாடங்களுக்கும்( upholstery works of furniture and vehicles )
S-20	கனரக வாகனங்கள் வாடகைக்கு வழங்கல்
S-21	குழாய் பொருத்துனர் சேவையும் நீர் வழங்கல் சேவையும்
S-22	கணணி மென்பொருள் வழங்கல்
S-23	நாய்களுக்கான கருத்தடை சேவை (Dog sterilization)
S-24	மருத்துவ உபகரணங்கள் பராமரிப்பும் பழுதுபார்த்தலும்

## நிபந்தனைகள்

1. வழங்குநர்களாக பதிவு செய்தல் 2021 ஆம் ஆண்டிற்கு மட்டுமே செல்லுபடியானதாகும்.
2. உள்ளூர் பெறுகைகள் பதிவு செய்த வழங்குநர்கள் பட்டியலிலிருந்தும், விலை குறிப்பிடல் முறையின் கீழ் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பொருட்கள் சேவைகளுக்காக இலங்கை ரெலிகொம் நிறுவனத்தினால் வருடாந்தம் வெளியிடப்படும் வானவில் பக்கங்களில் (Rainbow Pages) பெயர் குறிப்பிடப்பட்ட வழங்குநர்களிடமிருந்தும் பொதுவாக விலை மனுக்கள் கோரப்படும். எனினும் பொருள் கொள்பவருக்கு வேறு மூலங்களிலிருந்தும் விலை மனு கோருவதற்கான உரிமையும் உண்டு.
3. விண்ணப்பங்களை பதிவு செய்தலானது முறையான தரப்படுத்தலுக்கும் மதிப்பீட்டுக்கும் உட்படுத்தப்பட்டே மேற்கொள்ளப்படும். பிழையான விபரங்கள் வழங்கப்பட்டிருப்பின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
4. பதிவுக்காக கிடைக்கப்பெற்ற விண்ணப்பங்களை எதுவித காரணங்களும் தெரிவிக்காமல் ஏற்றுக் கொள்வதற்கும் நிராகரிப்பதற்குமான உரிமையை பிரதம செயலாளர் கொண்டுள்ளார்.
5. மனுக்கள் கோரும்போது சரியான விலை மனுக்கள் சமர்ப்பிக்காத அல்லது கோரப்பட்ட பொருட்களை உரிய காலத்தினுள்ளும் மாதிரிக்கு அமைவாகவும் வழங்காத பதிவு செய்த வழங்குநர்களின் பெயர்கள் எதுவித முன்னறிவித்தலுமின்றி பதிவிலிருந்து நீக்கப்படும்.
6. வியாபார பதிவுச்சான்றிதழில் குறிப்பிடப்பட்ட பொருட்கள், சேவைகளுக்கு மட்டுமே வழங்குநர்கள் பதிவு செய்யப்படுவார்கள்.
7. வழங்குநர் குறிப்பிட்ட பொருட்கள், சேவைகளுக்கு வழங்குநர்களாக பதிவு செய்வதற்கு தாங்கள் தகுதியற்றவர் என காணப்படுமிடத்து தங்கள் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதுடன் வைப்புப் பணமும் மீளிக்கப்பட மாட்டாது.
8. பொருட்கள் சேவைகள் விநியோகிப்பதற்கு விருப்பு தெரிவிக்கும் மாவட்டம் / மாவட்டங்கள் வழங்குநர்களால் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.
9. பழுது பார்த்தலுக்கோ, வாகன பராமரிப்புக்கோ பதிவு செய்யப்படவுள்ள கராஜ்கள், சேவிஸ் நிலையங்கள் என்பன அடிப்படைத் தேவையான வசதிகளைக் கொண்டிருத்தல் அவசியம். (விண்ணப்பத்துடன் அவர்கள் கொண்டுள்ள உபகரணங்களின் விபரங்களும் பயிற்சி பெற்ற வேலையாட்களின் விபரங்களும் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்). தேவையேற்படும் போது இயந்திரப் பொறியியலாளர் மூலம் தரத்தினை பரிசீலனை செய்வதற்கான முழு அதிகாரம் உண்டு.

10. வடமாகாணத்தில் குறைந்தது ஓர் இடத்திலேனும் தங்கள் நிறுவனத்தின் ஒரு கிளை(Branch) /ஒரு காட்சி அறை/முகவர் / அங்கீகரிக்கப்பட்ட முகவர் (Authorized Dealer) ஆகியவற்றில் ஏதாவது ஒன்றையேனும் வைத்திருத்தல் வேண்டும்.
11. வழங்குநர்களுக்கு பெறுகைகளுக்கான காசு முற்பணம் வழங்கப்படமாட்டாது.
12. பதிவுக்கான விண்ணப்பங்கள் யாவும் தரப்பட்ட மாதிரியில் தயாரிக்கப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்ட வியாபாரப்பதிவுச் சான்றிதழின் பிரதியுடனும் (பிரதேச செயலகம்) வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியுடனும் (மாநகர சபை/நகர சபை/பிரதேச சபை) வரிப்பதிவுச் சான்றிதழின் பிரதியுடனும் மீளளிக்கப்படாத வைப்புப் பணத்துடனும் 2020 டிசம்பர் மாதம் 11ம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக “பிரதிப்பிரதம செயலாளர் (நிதி), மாகாணத்திறைசேரி, மாகாண சபை வளாகம், A9 வீதி, கைதடி , யாழ்ப்பாணம்” எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலமாகவோ அல்லது அலுவலக வேலை நாட்களில் மு.ப 9.00 மணி முதல் மாலை 2.30 மணி வரை நேரடியாகவோ அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பும் போது தபால் உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “2021ம் ஆண்டிற்கான வழங்குநர்களை பதிவு செய்தல்” என குறிப்பிட்டு அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும்.
13. முறையாக பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்துடன் பதிவு செய்யப்படவேண்டிய ஒவ்வொரு உப பொருட் தொகுதிக்கும், சேவைக்கும் மீளளிக்கப்படாத வைப்புப் பணமாக ரூபா.500.00 க்கான காசுக்கட்டளை “பிரதிப்பிரதம செயலாளர்- நிதி, வட மாகாணம்.” என்ற பெயரில் யாழ்ப்பாணம் தபாற் கந்தோரில் மாற்றக்கூடியவாறு பெறப்பட்டு இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும். அல்லது மாகாண சபை வளாகம், A9 வீதி, கைதடி , யாழ்ப்பாணம். எனும் முகவரியில் இயங்குகின்ற மாகாணத்திறைசேரி அலுவலகத்தில் அலுவலக வேலை நாட்களில் மு.ப 9.00 மணி முதல் பி.ப 2.30 மணிவரை நேரடியாகப் பணத்தினைச் செலுத்திப் பெறுகின்ற பற்றுச் சீட்டினை இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும். ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட உப பொருட்கள் அல்லது உப சேவைகளின் தொகுதிக்கு பதிவு கோருவதாயின், ஒவ்வொரு உப பொருட் தொகுதிக்கும் அல்லது சேவைகளுக்கும் தனித்தனி விண்ணப்பத்துடன் மீளளிக்கப்படாத வைப்பு பணம் ரூபா 500.00 ம் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.
14. 2020 டிசம்பர் மாதம் 11ம் திகதிக்கு பின்பு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் யாவும் நிராகரிக்கப்படும்.
15. விண்ணப்படிவங்களை வடமாகாண சபையின் உத்தியோகபூர்வ இணையத்தளமான [www.np.gov.lk](http://www.np.gov.lk) இல் தரவிறக்கம் செய்து கொள்ள முடியும்.
16. மேலதிக விளக்கங்களுக்கு கணக்காளர், மாகாணத்திறைசேரி, வட மாகாணம் அவர்களுடன் தொலைபேசி இல 0212213540 மூலம் தொடர்பு கொள்ளமுடியும்.